

30.11.2014г. в спортивном комплексе «Автодор Метар» прошло Открытое Первенство г. Челябинска по каратэ, где приняли участие более 180 спортсменов. По результатам командного зачета СК «Белый тигр» находится на I месте.

***Борьба и в жизни и на татами.
Пусть травмы ноют, пот струится.
Не каждый голыми руками
Решится в поединке биться.
Важней чем выиграть сражение.
-Победа над самим собой.
Отбрось все страхи и сомненья.
Когда, как тигр вступаешь в бой.
Здесь сила духа и терпенье,
Ты отразишь любой удар.
Здесь воля, мощь и вдохновенье.-
Ведь мастер каратэ-великий дар.
Пусть каратэ нам всем поможет
Познать себя, проникнуть в суть.
Раскрыть секреты жизни сможет
Сэн-сэй, он видит верный путь.
Ничто не сломит дух наш крепкий,
Не дрогнет вера в светлый путь,
И каратэ с тобой навеки,
С святой дороги не свернуть!***

